
Âiäáið íà Âñåóêðà¨íñüêó îëiìïiàäó ç ìàòåìàòèêè. 2023 ðiê. 10 êëàñ. 3 òóð

1. Ðîìà ìà¹ n êàðòîê, íà ÿêèõ íàïèñàíî ÷èñëà 1, 2,. . . , n. Âií âèêëàâ óñi êàðòêè íà ñòîëi â ðÿä â

äîâiëüíîìó ïîðÿäêó. Äàëi Ðîìà çáèðà¹òüñÿ çàáèðàòè êàðòêè çi ñòîëà. Ñïåðøó âií çàáåðå êàðòêó

ç ÷èñëîì 1, ïîòiì ç ÷èñëîì 2, íàñòóïíó ç ÷èñëîì 3 i òàê äàëi. Äî òîãî, ÿê Ðîìà ïî÷íå çàáèðàòè

êàðòêè çi ñòîëó, Îëåêñié õî÷å ïîôàðáóâàòè êàðòêè ó ÷åðâîíèé, æîâòèé òà çåëåíèé êîëüîðè òàê,

ùîá ó áóäü-ÿêèé ìîìåíò ÷àñó âèêîíóâàëàñÿ íàñòóïíà óìîâà: ìiæ áóäü-ÿêèìè äâîìà îäíîêîëüî-

ðîâèìè êàðòêàìè íà ñòîëi çàëèøèëàñÿ ïðèíàéìíi îäíà êàðòêà iíøîãî êîëüîðó. Äîâåäiòü, ùî

Îëåêñié çìîæå âèáðàòè ðîçôàðáóâàííÿ ïîòðiáíèì ÷èíîì. (Îëåêñié áà÷èòü, â ÿêîìó ïîðÿäêó

êàðòêè ðîçêëàäåíi íà ñòîëi íà ïî÷àòêó).

2. Ðîçâ'ÿæiòü ó íàòóðàëüíèõ ÷èñëàõ ðiâíÿííÿ a! + 1 = (a+ 1)n.

3. Äàíî ðiâíîáåäðåíèé òðèêóòíèê ABC, AB = AC. Ìåäiàíè AM i BN ïåðåòèíàþòüñÿ â òî÷öi

G. Òî÷êà K � ñåðåäèíà GN . Äîâåäiòü, ùî GK = GM òîäi i ëèøå òîäi, êîëè ÷îòèðèêóòíèê

CNKM � âïèñàíèé.

4. Çàäàíî äîäàòíi äiéñíi ÷èñëà a, b, c òàêi, ùî
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